Guia lineal HIWIN. |

EGW-SC
EGW-CC
K4
| & U
¢ s | !
LS
G L L G
w L L4
B1 B 40M 2-M
SR 2o oL e f“l, ]
L. 7= NYEmy == MmN ==
I - )
N WR £ P EGW-CA EGW-SA £
EGR-R
My
& &L
| |

S El Dimensiones m'vclnaémgo
de montaje Medidas de patin (mm) Medidas de rail (mm) estatico

(mm)

Rail kg/ml

Tomillo de montaje
Carga dindmica C INI
Caja estatica C, [NI

EGW15SC | 24 [45]185( 52 | 41 (55| - |231(407 (57 M5 (148 5|7 |55 6 |15(125] 6 | 4535|6020 [M3x16] 535 | 9,40 |0,08(0,04]0,04(0,12(1,25

EGWA5CC [ 24 | 45185| 52 | 41 | 5526 (39,8574 57| M5 |1015] 5 [ 7 | 55| 6 | 15125 6 [45]35]60 [ 20 [M3x16| 7,83 |16,19(0,13]0,10{0,10]0,21]1.25

EGW20SC | 28 | 6 |195(59 | 49| 5 | - | 29 [506(12] M6 (1875] 7 | 9] 6 [ 6 |20 (155/95|85 | 6 |60 |20 [M5x16] 7,23 |12,74]0,13(0,06 0,06 (0,19 2,08

EGW20CC [ 28 | 6 [195] 59 |49 | 5 [32 (4811697 |12 | M6 |123| 7 [9| 6 | 6 |20 |155{95(85| 6 |60 [ 20 [M5x16]10,31]|21,13(0,22]0,16 (0,16 | 0,32 | 2,08

EGW25SC | 33| 7 | 25 [ 73| 60 (65| - |355( 61112 ] M8 [219]75]|10] 8 [ 8 |23 (18|11 | 9 [ 7 |60 | 20 [M6x20|11,40{19,50]0,23(0,12]0,12(0,35(2,67

EGW25CC [ 33| 7 | 25 | 73| 60 | 6,5 (35| 59 | 84612 | M8 |1615|75(10| 8 [ 8 | 23|18 (11| 9 | 7 | 60 [ 20 [M6x20]16,27|32,40(0,38]0,32 (0,32 0,59 | 2,67

EGW30SC | 42 (10| 31 [ 90 | 72 9 | - |415(715( 12 | M10 (26,75] 7 |10] 8 [9 |28 (23 |11 | 9 [ 7 |80 | 20 [M6x25|16,42]28,10]0,40(0,210,21 (0,62 [ 4,35

EGW30CC [ 42 | 10 | 31 [ 90| 72| 9 [40(70,1]100,1] 12 | M10 |21,05] 7 (10| 8 [ 9 |28 |23 (11| 9 | 7 |80 [ 20 [M6x25|23,70|47,46(0,68 0,55 [0,55|1,04 | 4,35

251



